

# Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CVL

nr. 254

Miercuri,

21

noiembrie

1990

4 pagini

1 leu

DIN „TAINILE” COMERȚULUI SIBIAN

## Am ratat un titlu de senzație, dar... (I)

19.11.1990, ora 13,00. Depozitul de importuri alimente I.C.R.A. Un scaun, un birou sufocat de hirtii, o funcționară calmă și amabilă, un calorifer în care pufnește cu furie apa clocotită supraîncălzind iritantă încăperea. Și noi. O mică echipă pornită de cu dimineață să scormonim (neminereste însă!) „tainele” depozitelor sibiene în căutarea unei explicații plauzibile pentru lipsa de marfă din magazinele alimentare.

Inițiativa aparține noii primării a municipiului, care n-a considerat suficientă o preluare scriptică a situației „bunei gospodării” a orașului și care este (în sfârșit!) ceea ce ar fi trebuit să fie încă din decembrie anul trecut — reprezentanța noastră și a intereselor noastre atât de multe și atât de firește omeneste.

Stăteam deci cu toții — domnul vice-primar Popa Gheorghe, domnul inspector Ioan Rotărescu de la Ministerul de Finanțe, domnul lt. major Popa de la Poliția economică, domnul redactor Lucian Filip de la ziarul „Dimineața”, plus subsemnata — în cămăruța încăinsă, ciocnindu-se cap

în cap deasupra fișelor de depozit în care se operează (sau ar trebui să se opereze) la zi, intrările, ieșirile și stocurile de marfă, notându-ne în carnețele cifre peste cifre, cind... zdrong! ușa se deschide furtunos și în încăperea pătrunde, cu fularul fluturând, un cetățean între două vârste. Intinde funcționarei o hirtie și dă să plece. Nu-mi amintesc care dintre „coechipierii” mei a întins mîna spre hirtie. A citit cu voce tare. Funcționara a intervenit: „bine, dar așa se obișnuiește” și atât eu cât și colegul de la „Dimineața” ne-am repezit instantaneu spre înscrisul care ne ridicase sprincele. Dumnezeu, imi spuneam, în sfârșit un titlu de senzație. Un articol „mare”, și, cu multă scrupulozitate, mi-am notat conținutul acelei bucățele de hirtie, format „rețetă”: antetul Ministerului de Interne, U.M. 0204 (Școala dresaj ciini) nr. 736/19.11.1990, „Delegație. Prin prezenta se delegă tovarășul (zău că seria TOVARĂȘUL) Tapaloagă Luca pentru a ridica materialele conform comenzii”. Nu era stipulat însă nici un nr. de comandă pe această delegație.

Doar nr. și seria B.I. cu care delegatul urma a se legitima. Semnătura: Comandantul unității, lt. col... ilizibil! Și ștampila rotundă. „Materialul” de ridicat, 3 kg de măslin.

Dl. vice-primar a cerut lămuriri suplimentare acelui „bine, dar așa se obișnuiește”. Ni le-a dat șeful depozitului, domnul Popa Vasile. Există într-adevăr un contract cu sursă unitate militară. Cu toate unitățile militare. Contract care stă undeva într-un dosar al birourilor I.C.R.A., contract în temeiul căruia se livrează direct din depozit mărfurile către beneficiarii în uniformă. Colegul de la „Dimineața” oftează. Ne privim. Am ratat un titlu de senzație! Și el, și eu. Dar, viciul de formă în toate aceste repartiții există și asta n-au putut-o nega nici șeful depozitului importuri, nici gestionarii depozitelor de băuturi alcoolice, țigări și dulciuri, nici măcar conducerea I.C.R.A. Dosarele acestor depozite sînt pline de hirtiuțe și hirtioare prin care se cere de către merceologii „co-

(continuare în pag. a III-a)  
Monica UDREA

## Ședința Consiliului Prefecturii

■ Prima societate comercială a Prefecturii ■ În sprijinul autonomiei primăriilor. ■ Apa — o problemă la fel de gravă ■ Un subprefect ținut pe post împotriva voinței sale ■ INFORMAȚIA — viitorul ziar al Prefecturii

Obișnuita ședință de luni a Prefecturii a avut și de această dată o „ordine de zi” încărcată. Cele mai multe probleme au vizat aspecte ale activității curente: numiri și delegări în funcție, atribuirea unui spațiu Camerei de comerț și Industrie, aprobarea plății ajutoarelor la încă 140 de mame cu 3, 4 sau 5 copii, ieșirea din indiviziune cu Statul român a 6 imobile, aprobarea eliberării a încă 72 autorizații de exercitare a unor activități economice pe baza liberei inițiative, modificarea altor 11 autorizații eliberate anterior, dar și anularea a 24 autorizații care nu au mai îndeplinit prevederile Decretului Lege 54/1990.

Ceea ce a suscitât însă un interes mai larg a fost „Raportul privind stadiul reorganizării unităților economice de stat de interes local ca regii autonome și societăți comerciale”. Deocamdată a fost aprobată înființarea, începînd cu data de 1 decembrie 1990, a societății comerciale pe acțiuni „Benzi adezive Agnita S.A.”, fostă unitate a I.J.I. M.P.S. Sibiu. Dl. Ilioniu, directorul I.J.G.C.L. Sibiu, a ridicat problema urgentării clarificării viitoarei organizării întreprinderii, pentru că întârzierea creează o atmosferă nefavorabilă, care afectează și mai mult activitatea oamenilor.

În legătură cu organizarea

noilor societăți comerciale în întreprinderile aparținînd Prefecturii, dl. prefect Nicolae Nan preciza că acestea — așa cum s-a început deja în industria mică — să se organizeze pe profile de activitate. În „gospodăria comunală”, dl. prefect este de acord să se asigure cît mai multă autonomie și prin administrarea directă a societăților din gospodăria comunală ce se vor înființa pe localități. În ceea ce privește activitatea de construcții montaj (I.A.C.M. Sibiu), părerea d-lui prefect este că „treaba lincezește” (ba chiar mai mult de-

(continuare în pag. a III-a)  
Nicolae ACHIM

## Să vină concurența!

Toată lumea știe că, în acest an, producția industrială a României a scăzut vertiginos de la o lună la alta, economia națională intrînd într-o nedorită de-gringoladă. Printre argumentele mai mult sau mai puțin plauzibile, argumentul forte, unanim invocat, a fost starea jalnică în care se prezintă dotarea tehnică a industriei românești, moștenirea catastrofală care cere remedieri radicale. Adică, mai exact: „domnii cetățeni, oamenii noștri ar fi muncit mai mult

să pună în valoare inventivitatea și inteligența tehnică a specialiștilor, calități de care românii nu duce lipsă. Desigur, este mult mai ușor să „prețuiești” un produs după propria-ți necesitate, decît pe baza unui calcul real, onest care să-ți ofere un câștig onorabil și care să-l mulțumească și pe cumpărător, care, trebuie spus, nu mai poate purta în spinare toate aceste abuzuri. Cine oare mai așteaptă în acest sens indicații? Dacă mai există astfel de conducători, ei trebuie să lase locul altor specialiști, unor oameni capabili, necomproșiși, oameni care nu fixează prețul unui chibrit la un leu ci care se gîndesc cîte chibrituri pot fabrica de un leu. Pentru că, trebuie să se știe, următorul pas al reformei, după liberalizarea prețurilor, este concurența. Și concurența nu iartă. Nu-i iartă pe cel lipsit de inițiativă, pe indolent, pe incapabil, pe plafonat, pe cel învățat să lucreze pe bază de indicații. Concurența este o lege dură, o lege firească a economiei de piață careia îi rezistă doar cei puternici, întreprinzătorii, oamenii care știu nu numai ce vor, ci și cum să obțină ceea ce vor, respectiv, ceea ce are căutare. În folosul lor, dar și al cetățeanului, al cumpărătorului, care, va refuza să suporte „mofturile” producătorului lipsit de scrupule, de inventivitate și spirit comercial.

TRIBUNA

## EDITORIALUL ZILEI

și mai bine dar nu i-au ajutat, ca și pînă acum, utilajele și tehnologiile folosite etc, etc...”. Firește că un asemenea argument nu poate fi combătut în exclusivitate. El poate fi ajustat, însă. Pentru că, din păcate, în răstimpul amintit, față de anul precedent, a scăzut în mod nepermis și productivitatea muncii, în condițiile folosirii aceluiași utilaje și linii tehnologice și tehnologii.

Să nu uităm că acum, după declanșarea acțiunii de liberalizare a prețurilor, în cadrul negocierilor în multe cazuri umflarea nejustificată a prețului unor produse, tot pe seama tehnologiilor învechite se pune, „industriașii” români — mulți dintre ei dorind cu tot dinadinsul să se „îmbogățească” — refuză să caute soluții,

## Conferință

Asociația Generală a Inginerilor din România, filiala Sibiu, organizează vineri, 23 noiembrie a.c., de la ora 10, în Aula „Avram Iancu” a Universității Sibiu, conferința cu tema „Răspunsuri așteptate în tranziția spre economia de piață”, la care sînt invitați inginerii care își desfășoară activitatea în economia județului Sibiu.

Dl. dr. ec. Ioan Bogdan, deputat în Parlamentul României, președintele Comisiei pentru buget și finanțe, va susține dezbaterile pe problematica unor legi fundamentale ale tranziției spre economia de piață, cum sînt: Legea 15/1990, privind regiile autonome și societățile comerciale; Legea societăților comerciale; Legea finanțelor publice; Legea impozitului pe venit etc.

Tot cu acest prilej, sau în săptămîna 26—30 noiembrie a.c., prin intermediul d-lui Ioan Bogdan se va organiza și o întîlnire cu domnul dr. Constantin Cojocaru pe tema „Modelul Cojocaru de trecere spre economia de piață”.

## Miting de protest

Asociația Județeană a Sindicatelor Sibiu cheamă toate sindicatele afiliate și neafiliate la mitingul de protest din P-ța Revoluției în ziua de 23 noiembrie 1990, ora 15,30, comemorînd cu această ocazie 11 luni de la Revoluția din decembrie 1989. Invităm miercuri, ora 12, la Casa de cultură a sindicatelor Sibiu pe liderii și reprezentanții sindicatelor care doresc să participe la miting, în vederea adoptării unor măsuri organizatorice și a unei note de protest adresate guvernului.

## Concert de muzică electronică

ARTIMPRES Cluj-Napoca Prezintă în ziua de 23 noiembrie, ora 18, pe scena Casei de cultură a sindicatelor din Sibiu un concert de muzică electronică Rockyphonie cu concursul compozitorului și interpretului Yves Coffi din Franța și cu participarea extraordinară a interpretului Alexandru Andries.



Inceputul acestei săptămîni a fost pentru copiii Școlii generale nr. 15 din Sibiu prilej de multă bucurie. Toate clasele I—IV, atât de la secția română, germană cît și cea maghiară, au primit cîte un pachetel cu cadouri. Micile „colete” au fost înmîinate personal de primarul din Neuental, Germania, d-l. Otto Döhrn, fiind însoțite și de cîte o mîngiere părintească. Această acțiune umanitară, a treia ca număr în România, a fost posibilă datorită colectării sumei de 100 mii mărci germane, sumă investită în mărfuri medicamente în valoare de 30 mii mărci. Cea mai mare parte a acestor sume au fost strinse de locuitorii din Kirberg. Un rol deosebit în succesul acestei acțiuni l-a avut și preotul Eberhard Maurer din Borken.

Campanii asemănătoare s-au desfășurat și în Brașov, Sf. Gheorghe, Arad, Timișoara (A.P.)

Foto: Fred NUSS

## Protejarea mediului — o problemă de conștiință!

Începând cu data de 1 august 1990, în Sibiu s-a înființat Agenția pentru Supravegherea și Protecția Mediului. În contextul actual, importanța activității agenției este cu atât mai mare, cu cât problemele de mediu sînt puse în lume pe primul plan, fie că este vorba de evoluția naturală a unui sistem, fie de dezvoltarea social-economică a unei zone și, în general, de apărarea împotriva efectelor dezastruoase ale activității umane, care, nesupravegheată, duce inevitabil la autodistrugere.

În cele ce urmează, voi încerca să prezint starea în care se află mediul înconjurător apropiat nouă. Rîurile, pîraiele, izvoarele au scăzut în debit, unele pînă aproape de secare. Acesta este un lucru grav. Mai grav este însă faptul că albiile rîurilor, și pîraielor au devenit gropi de gunoaie sau, în zona în care deversează unități industriale sau agricole, canale de colectare a ordurilor. Apele suportă cel mai greu fenomenul de poluare.

În ceea ce privește poluarea aerului, fenomenul este acut în zona Copșa Mică, datorită celor două mari unități industriale. Ceilalți factori componenți ai mediului, și anume solul, flora și fauna nu sînt afectați în mod îngrijorător în județ, influențe negative asupra acestora manifestîndu-se în puncte izolate, bine înregistrate și supravegheate permanent. O componentă mai deosebită a mediului o constituie așezările omenești, care, în calitatea lor de aglomerări de

populație, constituie atît un element poluant al mediului, cît și unul care trebuie protejat de poluare.

E un lucru firesc ca fiecare colectivitate să tindă să se organizeze spre a funcționa cît mai perfect. În practică, însă, lanțul se rupe în momentul în care colectivitatea nu mai acționează pentru satisfacerea unei nevoi momentane (aprovizionare, asigurarea transportului etc), ci caută să scape prin cea mai ieftină și cea mai facilă metodă de reziduurile pe care le produce. La acest lucru contribuie atît fiecare component al societății respective, prin curățirea proprietății sale, cît și organul administrativ investit cu această sarcină care, în general, este subdimensionat și puțin interesat în a-și face conștiincios datoria. Dacă luăm ca exemplu orașele județului, vom vedea cu ușurință că cetățenii nu mai manifestă aproape nici un interes în menținerea curățeniei, iar organele de gospodărire comunală, pe lângă faptul că sînt insuficient dotate cu utilaje și personal, nici nu manifestă o preocupare de natură să asigure salubritatea orașului, ceea ce generează o stare de permanent disconfort.

Situația nu pare atît de gravă pe cît este de fapt, gra-

vitatea ei rezidînd în lipsa unei educații civice. Și dacă, stimați cetățeni, de fenomenul poluării industriale se ocupă Agenția pentru Supravegherea și Protecția Mediului, de curățenia și ordinea din localități, pe lângă organele plătite să facă acest lucru, ar trebui să se ocupe și fiecare cetățean. Ar mai trebui amintit faptul că, înainte, fiecare om trebuia să-și întretină curată porțiunea de mal, de rîu, pîriu, vale limitrofă proprietății lui, lucru care s-a uitat de tot; și tot așa, fiecare curăța trotuarele de frunze, hîrtii și gheață, pe tot frontul clădirii. Sîntem siguri că dacă veți încerca acest lucru măcar o dată pe săptămînă, vi se va părea și mediul înconjurător mult mai puțin poluat.

Și mai este ceva. Întrucît, oricît am încerca noi să depistăm toate situațiile de poluare care se manifestă pe teritoriul județului ne va fi imposibil, vă comunicăm că la orice oră puteți anunța fenomene de poluare mai deosebită la telefon 12263. Facem acest apel pentru ca împreună să încercăm să păstrăm echilibrul între dezvoltarea societății și protejarea fragilității complex de factori care constituie mediul în care trăim.

hidr. Sorin GIURGIU

### Allianța pentru Pace

Seriile cîștigătoare prin tragere la sorți pentru excursii în U.R.S.S.: — 90045; — 88875; — 136464; — 92699; — 3133; — 15551; — 120661; — 22722; — 122217; — 131799.  
Posesorii unei cărți poștale

ilustrate cu una din seriile cîștigătoare sînt invitați să o comunice Alianței pentru Pace din România, București, str. Biserica Amzei nr. 29, cod 70172, sect. I. (telefon 1189.48 sau 11.45.37 sau la Sibiu, telefon 235 03, pînă la data de 25 noiembrie 1990. După această dată cîștigurile neanunțate se anulează.

## APEL

Bucureștiul, Brașovul și altele cîteva orașe au fost marcate de un valuri de nemulțumiri, care s-au concretizat prin ieșiri în stradă în baza celor mai îndreptățite drepturi cetățenești, manifestîndu-se organizat, fără incidente.

Regretabil, însă, e faptul că, deși obiectivul demonstrațiilor a vizat, în esență, comemorarea unor evenimente devenite de acum istorice, manifestanții au trecut repede la agresiuni verbale adresate zgomotos și deșănțat Guvernului, Președintelui și Parlamentului.

Sigur că nici Frontul n-a fost scutit de invective. Pentru creze motiv, oferim cititorilor de bună credință posibilitatea de a desprinde adevărul din compararea punctelor esențiale din Platforma Program a Frontului Salvării Naționale, elaborată în perioada preelectorală, cu Proclamația de la Brașov și Declarația de principii a Alianței Civice.

Frontul Salvării Naționale urmărește „transformarea societății românești pe baza valorilor democrației, libertății și demnității” (pct. 1).

Frontul Salvării Naționale „așază la temelie programului său ideea reunirii forțelor creatoare ale țării în vederea realizării unui sistem politic pluralist, democratic...” (pct. 2).

„Sursa fundamentală a concepției și acțiunii politice a Frontului o reprezintă nevoile vitale și drepturile fundamentale ale omului, interesele comune ale tuturor cetățenilor României” (pct. 3).

Frontul Salvării Naționale este hotărît să acționeze pentru: ruperea completă cu sistemul politic, economic și social totalitar, care a condus la regimul de dictatură al ultimelor decenii; desprinderea societății de ideologia proprie acestui sistem, precum și pentru respingerea altor concepții extremiste, antidemocratice și antiumaniste (pct. 5), în chip deosebit împotriva comuniștilor fățiși ori deghizați... asigurarea ca fiecare grup social să-și poată sus-

ține interesele la nivelul puterii și să influențeze procesul decizional.

„Obiectivul Frontului este de a pune bazele unui stat social, de drept, întemeiat pe justiție și echitate socială, pe supremația legii” (pct. 6).

„Frontul urmărește trecerea economiei românești spre un sistem liberalizat, descentralizat și diversificat, bazat pe mecanisme de piață” (pct. 10).

„Refacerea gospodăriilor țărănești prin acordarea de suprafețe de teren în proprietate sau în folosință țărănilor” (pct. 14).

„Frontul înțelege să conlucreze activ cu sindacatele și uniunile profesionale și de creație...” (pct. 15).

Frontul susține „înnoirea și dezvoltarea școlii românești” și se îngrijește de „eliberarea sa de dogme ideologice și servituiți — extrașcolare” (pct. 21).

„Frontul consideră necesară crearea unui cadru juridic cerut de asigurarea unei libertăți autentice a presei, radioului și televiziunii, a mijloacelor de comunicare în general” (pct. 24). Iar „libertatea religioasă devine, și ea, una din componentele relevante de însănătoșire morală a societății”. (pct. 5).

Și, în sfîrșit, „situîndu-se pe poziția solidarității naționale, Frontul se pronunță pentru stabilirea și întretinerea unor legături constante cu emigrația română, sprijinind-o în eforturile sale de a-și păstra și afirma identitatea spirituală proprie”. (pct. 26).

Meditînd asupra ideilor cuprinse în PLATFORMA PROGRAM a FRONTULUI SALVĂRII NAȚIONALE, orice om de bună credință va ajunge la concluzii realiste. La BINELE pentru toată lumea nu se poate ajunge decît prin muncă și disciplină, în respectul deplin al legilor elaborate de cei pe care conștiința și încrederea noastră i-au ales.

Consiliul director Sibiu al Frontului Salvării Naționale

## AVEȚI CUVÎNTUL

Mă numesc Drăgan Doina, locuiesc în Sibiu, str. Săliște nr. 5, și lucrez la Primăria Municipiului Sibiu.

Am citit interviul dat de domnul Motea, fost primar al Sibiului, în ziarul dumneavoastră din 10 noiembrie 1990, interviu pe care-l consider plin de ironie și minciună.

Dacă-mi este permis aș dori să-i pun prin intermediul ziarului TRIBUNA cîteva întrebări domnului Motea:

— în perioada cît a fost primar cîte probleme a rezolvat populației, în afară de pile și cunoștințe?

— fiind întotdeauna ocupat cu plimbările — în ce interes le știe dînsul(!) și cu vâlta lui(?) — împreună cu soția, alt delegat neputîndu-se documenta „dincolo”;

— audiențele se aminorau de aproape fiecare dată, domnul primar neavînd timp să asculte doleanțele populației;

— cu mare nerușinare se exprimă public că motivul

pentru care a fost îndepărtat din primărie este cel al neapartenenței la F.S.N.

Nu, domnule Motea, adevărul este altul:

— în perioada în care ați fost numit primar de către domnul Nan, prefectul Sibiului, ați crezut că puteți „dărîma” primăria; nu se putea discuta cu nimîni din primărie că toți spuneau: pînă dacă a spus Motea, a zis Motea, și așa mai departe, cuvîntul dumneavoastră fiind literă de lege;

— ați fost mai mult decît un dictator — nu vă colaborați purtați dialog cu oricine;

— v-ați ocupat numai de ajutoare și de plimbări în străinătate;

Ar trebui să veniți în fața populației, să vă justificați, să arătați ce-ați rezolvat în cele 10 luni de „patronare” nu să vă disculpați. Sibiu la 14 XI 1990

DRĂGAN DOINA

## Intrarea în Biserică...

Una dintre marile sărbători creștine ortodoxe din această perioadă, este „Intrarea în Biserică a Sfintei Fecioare Maria”. Acest eveniment este praznicul în ziua de 21 noiembrie.

Sărbătoarea este ocazionată de împlinirea unei făgăduințe: Dreptii Ioachim și Ana, părinții Sfintei Fecioare Maria erau înaintați în vîrstă și nu aveau copii. În vremea vechiului Testament această lipsă de urmași, era socotită ca o rușine, ca o neprimire de dar cere-

se. În supărarea lor, Ioachim și Ana s-au rugat lui Dumnezeu, să le dăruiască prin naștere un copil, pe care l-au făgăduit, să fie încredințat spre creșterea templului din Ierusalim. Rugăciunile lor au fost ascultate și Ana a născut pe Sfînta Fecioară Maria. Cînd copilul a împlinit vîrstă de trei ani, părinții au plecat cu ea din Nazaret și au dus-o în Ierusalim.

După cale lungă, străbătută pe jos, timp de trei zile, au ajuns la treptele templului. Atunci arhierul Zaharia a condus copilul în partea cea mai cinstită din templu, în „Sfînta Sfîntelor”. Apoi, după închinare a fost lăsată în casa fecioarelor, unde erau treizeci de camere pentru fetele aduse de

părinții lor, să trăiască la templul din Ierusalim viață curată. În acest loc de pregătire sufletească a trăit Sfînta Fecioară Maria pînă la cincisprezece ani.

Care a fost scopul acestei „intrări”?

A fost pregătirea cunoașterii lui Dumnezeu prin învățătura Sfintei Scripturi, în care este și o profecie despre ea: „Iată Fecioara va lua în pîntece și va naște fiu și va chema numele lui Emanuel” (Isaia, I,

14). Acest nume se tîlcuiește: „Cu noi este Dumnezeu” (Matei, I, 23).

Tot acolo a deprins sfîntenția vieții prin rostiri repetate de rugăciuni, prin postiri și prin ostemeli la lucrări de mînă pentru împodobirea templului. În această zi cu împlinire de făgăduință a Dreptilor Părinți Ioachim și Ana se recunoaște un adevăr:

Intrarea Sfintei Fecioare Maria în templul din Ierusalim a realizat pregătirea ei pentru nașterea Mîntuitorului lumii, a Domnului Iisus Hristos. Luarea aceasta a fost desăvîrșită prin luminarea ei de suflet, prin post, rugăciune și muncă, acțiuni care au încoronat-o cu o înțretită strălucire de sfîntenție.

Pr. I. BUTA

## Viața creștină

VOLEI, DIVIZIA A (f) Astăzi

în etapă Intermedlară:

C. S. M. Libertatea Sibiu — Braiconf Brăila

După ce în etapa de sim-bătă (17 noiembrie), au pierdut cu 3-0 (15-2, 15-3, 16-14), în fața echipei Farul Constanța, astăzi, începînd cu ora 17, în sala C.S.S. din Sibiu, voleibalistele de la C.S.M. Libertatea vor căuta să recupereze handicapul în disputa cu lidera clasamentului Braiconf Brăila. (I. ILIE)

C. S. M. Sibiu — Steaua București

Joi, 22. 11. a.c., ora 10, terenul din Valea Aurie va găzdui derby-ul seriei a doua a campionatului diviziei A de rugby dintre echipele C.S.M. Sibiu și Steaua București. Înțînire hotărîtoare pentru stabilirea uneia din cele patru echipe care va participa la turneul pentru locurile I-IV.

... Fenomenul LIBERALIZĂRII tinde să ne sufoce la tot pasul. Așa se și explică, poate, faptul că cei interesați și-au luat, de la sine putere, libertatea de a lipi tot felul de afișe, murdărind, efectiv „fața orașului” și așa nu prea estetică... În imagine — o mostră elocventă în cartierul sibian TEREZIAN. Foto: Fred NUSS



9,00  
10,00  
10,10 H  
lei. 10,  
mieră,  
de ling  
Film se  
Verdi.  
muzică.  
magazin  
bal: Fa  
versitate  
zia A).  
directă  
stanța.  
rea  
16,00 M  
toți.  
16,45 D  
blicațiil  
nale. A  
da". 17  
"E". 17,  
— 17 —  
flector.  
plă, do  
structori  
cital.  
de vede  
poziția.  
animate  
tualități.  
ca p  
21,15 Ro  
Anna K  
3. 22.10  
cunoaște  
Prezențe  
23,20 Ec  
Actualită  
musica.

ci

SIBIU

„Rîndu  
orele 9;  
17 și 18  
polișt  
orele 9;  
17 și 19

Tiner  
pionul”.

rele 9; 1

18 iar c

„O logo  
print”.

MEDIA

negră”,

11; 13;

Central:

țată”, o

13; 15;

I. L.

„Drumul

rele 15;

CISNA

grame”.

și 19,30.

Di

Partid

Țărănesc

și democ

organize

log pe

economic

care va

ziua de

ieembrie

la sediul

str. g-ra

nr. 3.

Sînt i

participe

propuner

teresați

probleme

met

(Meteoro

Ad

Vreme

schimbăt

rul temp

Pe alocu

precipita

formă de

la munte

ninsoare.

sufla slă

rat cu

locale la

sectorul

peraturil

vor fi c

2 și 4 gr

maxime

12 grade

zăpadă,

cm, la

## ZILELE „ASTREI“

După cum am mai anunțat, mine încep la Sibiu manifestările culturale-educative reunite sub genericul „Zilele ASTREI“, manifestări organizate de Asociațiunea Transilvană pentru Literatură Română și Cultura Poporului Român — ASTRA. Inspectoratul Județean pentru Cultură și Biblioteca „ASTRA“.

Manifestările, care vor dura până în ziua de 2 decembrie, debutează, așadar, mine, ora 17,30, în aula bibliotecii cu un omagiu adus muzicienilor sibiieni aștrști, cu participarea unor nume de referință ale muzicii românești: prof. univ. dr. muzicolog Octav. Lazăr Cosma; dr. muzicolog George Sbarcea, dr. Radu Cărpinișan. Va urma un concert cu lucrări din creația compozitorilor „ASTREI“ în interpretarea orchestrei de cameră „Camera Cibiniensis“ a Filarmonicii de Stat din Sibiu și a corului Institutului Teologic. Iși vor mai da concursul soprana Emilia Petrescu și actorul Avram Besoiu. Totodată, va

mai fi organizată o expoziție cu material documentar muzical aparținând compozitorilor sibiieni.

Programul zilei de joi prevede un simpozion „ASTRA și Marea Unire“ ce va avea loc la ora 10, în sala festivă a bibliotecii. Vor prezenta comunicări prof. dr. Ilie Guțan — „Octavian Goga și idealurile Unirii“; prof. dr. Pamfil Matei — „ASTRA și idealurile Unirii“; prof. Vasile Cîmpean — „Secțiunea istorică a „ASTREI“ în sprijinul Unirii“; prof. Felicia Cărăuș — „Lucașafărul“ și idealurile unității naționale“; prof. Ioan Mariș — „Lucian Blaga și Unirea“; dr. Victor Grecu — „Marea Unire în conștiința și memoria „ASTREI“ și muzeograful Mihai Racovițan — „Transilvania — țară dintotdeauna a românilor“.

În aceeași zi, la ora 17, la Liceul „Octavian Goga“ va avea loc o microsesiune de comunicări pe tema anunțată. Vom reveni.

Ion Onuc NEMES

## Ședința Consiliului Prefecturii

(urmăre din pag. 1)

cît atît, judecînd după numărul infim de apartamente predate în acest an — n.n.), așa că Prefectura o să studieze problema în așa fel ca organizarea unității de construcții să ducă (cu adevărat!), la impulsivitatea activității. Mai aflăm, de asemenea, că se studiază și reorganizarea transportului local, probabil atît în regie autonomă (transport de călători), cît și în societăți comerciale (transport de marfă, taximetre). Reorganizarea Direcției Județene de Drumuri și Poduri s-a lămurit, iar Prefectura își propune ca în următorii 4—5 ani să modernizeze întreaga rețea de drumuri din județ.

Am mai reținut problemele ridicate de dl. subprefect Popa Macarie: intrucît modalitatea de organizare a unui concurs pentru proiectul noului teatru este greoaie și costisitoare, a propus predarea temei unui mare institut din țară, sau Uniunii Arhitecților, ceea ce s-a aprobat. O altă problemă urgentă supusă Consiliului Prefecturii a fost găsirea unei soluții pentru plata — pînă la deblocarea contului „Libertatea“, în care sens se fac noi intervenții — a materialelor sosite pentru Cimitirul și Monumentul Eroilor.

## Scrisoare deschisă

Domnule Primar,

Printre cele citeva lucruri bune pe care le avem la Sibiu se numără și unitățile de desfacere a piinii direct de la fabrică. Din păcate, însă, sîntem anunțați că ele se vor închide. Motivul (neavizarea din partea organelor financiare și sanitare) ni se pare complet neîntemeiat, deoarece condițiile sanitare pot fi create fără prea mare greutate. În acest sens, vă stăm la dispoziție cu muncă sau cu mijloace financiare.

Ținem să vă anunțăm că în cazul în care dispoziția de mai sus nu se revocă, vom cere sprijinul TVR și vom organiza pichete în fața Primăriei în semn de protest contra nerespectării ordinului guvernului privitor la excluderea intermediarilor între producător și consumator.

Primiți asigurarea respectului ce vi-l purtăm.

În numele unui grup de cetățeni,  
ing. N. Ianușevici,  
Calea Dumbăvii, bl. 20/30  
Sibiu

## Am ratat un titlu de senzație, dar... (I)

(urmăre din pag. 1)

mercialului“ repartiția unor sortimente și cantități diferite de mărfuri către tot soiul de beneficiari... Multe baruri private... I.A.S. Ruja... Într-o prindere mică „Royal“... etc.

Hirtioarele în discuție poartă pe ele stipulația sortimentului și a cantităților care urmează a fi livrate plus o semnătură olografă invariabil indecifrabilă. Nu există un număr de ieșire, nu se trece pe ele numărul comenzilor care rămîn în dosarele „comercialului“, nu se aplică peste semnătură — așa cum o cere cutuma — o ștampilă rotundă.

Întrebat de domnul vice-primar cine a semnat fișica repartiției spre I.A.S. Ruja, gestionarul Vasile Popa a ridicat din umeri: „Titu sau Durdun“. Adică cum? Puteam semna eu. Sau colegul Filip. Sau domnul vice-primar. Sau oricare dintre dumneavoastră. Și marfa ieșea. În plasele noastre. Spre frigiderule sau cămarile noastre. Să verifici un vraf de fișici — repartiții nu e atît de ușor. Tocmai pentru că nu poartă un număr și nu sînt adunate — așa cum ar fi firesc — într-un registru de ieșiri. Pentru că nu fac trimiteri la numerele comenzilor. Pentru că toate aceste comenzi se prăfuiesc în dosarele „comercialului“. Și lanțul acestor „pentru că“, poate continua la infinit.

Mai ales că hirtioarele „merceologilor-giranți“ cu semnături indecifrabile pot fi înfîlțite pretutindeni — la depozitul 22 băuturi spirtoase, la depozitul de dulciuri, de țigări, constituind un adevărat cerc vicios al repartițiilor, în care domnul inspector de la Ministerul de Finanțe n-a fost deloc dispus să se „prindă“.

Magazinele noastre alimentare sînt goale. O știm cu toții. Depozitele au ceva marfă în stoc. Ceva. Nu suficientă. Dar și cea care este se repartizează pare-se preponderent firmelor particulare. Am fost asigurați că suport legislativ există. Vom verifica și acest aspect (deoarece nici eu nici delegatul poliției economice, nici dl. inspector nu avem cunoștință despre actul normativ invocat) și vă vom ține la curent.

Oricum, instructiv ar fi — credem — pentru toți cititorii noștri să cunoască sortimente-

le și stocurile depozitului importuri. Cu o precizare prealabilă. Tot ceea ce a intrat în acest depozit e destinat consumului pentru lunile noiembrie și decembrie, trebuind repartizat eșalonat. Cît de eșalonat, este, bineînțeles, discutabil!

Deci: Depozitul găzduiește în prezent: cafea boabe preambalată și vrac (725 kg) creveți (5357 cutii), lămii refaritate (cca. 30 t) (ieșirile sînt neoperante în fișe); grapefruit 4 t (din 13974 intrate); am fost asigurați că au fost repartizate în 14.11.1990 alimentarelor sibiene, după cum urmează: Alim. 27 Cedonia 600 kg; Alim. 95 „Floas“ 500 kg; Alim. 75 Strand 500 kg; Alim. 60 M. Viteazul 400 kg; Alim. 42 V. Aurie 500 kg; Alim. 62 Semaforul 500 kg; Alim. 98 Tezeian 500 kg.

Întrebare de baraj: cîtădintre dumneavoastră au văzut măcar una dintre aceste fructe în sus-enumeratele alimentare? S-au vindut! Cînd? Cui? Cum?!? Pentru că 10 tone au fost deja livrate. Și din cele 4 tone aflate în stoc a fost a provizionat azi O.J.T.-ul și cîrînd în alimentare se pare că nu vom avea șansa să găsim alte citrice.

Mai departe. Ness cutii 100 g, 13800 cutii (stoc), Ness 200 g, 986 cutii (consemnăm stocurile la toate aceste produse), măsline calitatea a II-a intrate în 24.IV, 2.XI, 14335 kg, măsline cal. I, 756 kg, țigări „HB“ 400 cartușe, țigări Sumer 110 cartușe, Bastos 270 cartușe, rom Cuba 48 sticle, coniac Albania 870 sticle, ciocolată China 30000 buc., ciocolată R.F.G. 24190 buc., ciocolată Grecia 5850 buc. „Nu-creme“ 216 buc., suc „Hellas“ 12192, castraveți bulgărești 5867 borcane.

Notînd rulajul tuturor acestor produse, dl. inspector a recunoscut că acesta înregistrează cote optime, dar s-a întrebat și m-a întrebat „cine le-a mîncat oare dom’le?!?!“ Fără răspuns nu-i așa?!? Fără!

Și mai erau în depozit: cutii de compot de ananas 576 cutii mari și 11597 cutii mici, cacao 4596 cutii, foi dafin 222 kg, cacao vrac 2350 kg, piper boabe 1757 kg stoc (intrat în aprilie), piper vrac 677 kg.

Cantitățile stocate în depozit au fost din start insuficiente, dar... Mereu și mereu acest „dar“! O dată pornită marfa spre alimentare, ce se întimplă cu ea? Se împarte cît

se împarte între vînzătoare. Dar restul?! Restul în sacoșă cui intră?! A colegelor de la „încălțăminte“, „confeccii“, „cosmetice“?! A prietenilor, „personalităților“, „pilelor“?! Poate chiar a celor care injură „mai dihai“ guvernul. Guvernul care totuși face importuri. Pentru noi. Dar n-are posibilitatea operativă de-a verifica situația exactă a livrărilor în bulibăseala generală în care ne zbatem.

Știți, de exemplu, de ce nu vă puteți ridica rația de ulei? (și ulei e suficient în depozit) ?!! Pentru că nu sînt butoaie destule. Alimentarele nu le restituie la timp. Și pentru că I.C.R.A., folosește transportul I.T.A., aproape mereu în grevă. Și cînd nu e I.T.A. în grevă, nu sînt cauciucuri. Explicația ne-a fost servită de conducerea I.C.R.A., care, credeți-mă, e animată de cele mai bune intenții. A făcut și... „mea culpa“ asigurîndu-ne că pe viitor se vor lua măsuri mai energice!

Vă întrebați poate de ce nu sînt în alimentare băuturi. Ei bine, deocamdată se negociază prețurile. „Pregătirea pentru liberalizare n-a fost făcută, asta e!“ încearcă să ne explice conducerea I.C.R.A. „Încercăm să ne adaptăm la toate, dar e greu...“. E foarte greu. Gestionarul de la depozitul de băuturi e nou, „nerodat“, roșește repede și încă nu prea știe să explice neregulile, gestionarul de la dulciuri lipsește din timpul programului (s-a privatizat, e proprietarul unui bar particular, dehl) și-i ține locul doamna Băias Florentina care n-are timp să opereze în fișe, gestiunea sus-pomenită fiind un haos înfiorător, iar depozitul (de altfel în curs de mutare), năpădit de șobolani, probînd o crasă lipsă de interes față de marfa aruncată la împlinare. Să înnebunesti nu alta cînd te gîndești că șobolanii au păpat două lăzi de foi Lica, 100 ciocolăți, cîteva lăzi de biscuiți sprîțați și de șarlotă, în timp ce noi ne imuntem pinea în cafeaua cu lapte (sau fără lapte, mai degrabă) de la micul dejun.

Sus-numitul depozit păstrează în stoc, fără a avea în vreo fișă operată intrarea, 1550 coli de celofan din vremuri imemorabile, desigur judecînd după praful care s-a așternut peste ele, că actele tac milc!!! (va urma)

## LIBERALII SE EXPLICĂ...

dialog cu dl. Dan NEACȘU, secretar executiv al Organizației județene Sibiu a P.N.L.

— Prin excelență, un partid aflat în opoziție neagă capacitatea celui aflat la putere de a soluționa problemele țării sau pe cele locale. Are tendința de a demola chiar, fără a oferi, de cele mai multe ori ceva în schimb. Deci, ce înseamnă, din punct de vedere liberal, a face o poziție?

— După cum știți, atunci cînd dl. Radu Cîmpeanu a lansat ideea de opoziție constructivă, o parte din cei aflați pe băncile opoziției s-au supărat pe acest termen. Noi vedem prin opoziție constructivă o opoziție fermă, fără însă a exclude dialogul, cu cei aflați la guvernare. Se pot da multe exemple cînd P.N.L., făcînd opoziție, a venit și cu soluția sau alternativa. Nu înțelegem să negăm fără a argumenta și prezenta o altă soluție viabilă în locul celei contestate. Deși poate nu sîntem în asentimentul întregii opoziții, trebuie să arătăm fața reală a lucrurilor. În concepția partidului nostru, în actuala conjunctură trebuie să excludem interesul pur partinic în favoarea interesului general. Dacă nu vom face acest lucru istoria ne va judeca...

— Puteți argumenta aceste afirmații?

— Firește. Faptul că P.N.L., cît și marea majoritate a opoziției, a recunoscut și aprobat programul guvernului este unul din argumente. Dar, așa cum spunea dl. Cîmpeanu, „cum să nu susținem acest program cînd 90 la sută este liberal. Dar va trebui să vedem modul de aplicare și metodele pe care le veți folosi în aplicarea lui“. Or, trebuie să arătăm că în modul de aplicare guvernul a făcut și face multe greșeli. Una dintre acestea este și liberalizarea prețurilor în acest moment. Cu toții sîntem conștienți că într-o economie de piață, care să genereze cererea și oferta, liberalizarea prețurilor constituie o acțiune fundamentală. Dar ea trebuie precedată de realizarea unui sector privat puternic, de o abundență de produse și mărfuri pe piață și de o protecție socială adecvată.

— Liberalizarea prețurilor s-a produs. Această liberalizare, sinonimă cu o creștere spectaculoasă a prețurilor, afectează largi categorii sociale. În aceste condiții cum

vă gîndiți d-voastră, liberalii, să asigurați protecția socială?

— Compensațiile acordate de guvern, atît celor activi cît și pensionarilor, nu se situează nici măcar la limita de jos a strictului necesar. Tocmai de aceea noi considerăm că trebuie adoptată o lege a protecției sociale la a cărei elaborare să participe, alături de guvern, confederațiile sindicale și partidele politice reprezentate în Parlament.

— D-le secretar, vorbiți frumos despre o colaborare constructivă cu cei aflați la putere. La nivelul județului Sibiu o asemenea conlucrare nu există. De ce?

— Explicația pentru retragerea noastră din Consiliul Prefecturii am mai prezentat-o. Firește era ca în conducerea Prefecturii opoziția să fie reprezentată proporțional cu rezultatele scrutinului, idee afirmată și de dl. Aurel Stoica. S-a procedat altfel și ne-am retras.

— Se spune că retragerea dv. are un alt motiv, respectiv faptul de a nu fi implicați în actul de decizie într-o perioadă extrem de grea,

care v-ar fi afectat capitalul politic...

— Nu greutățile existente în județ au determinat hotărîrea noastră, ci faptul că P.N.L.-ul dorește să-și aducă o contribuție efectivă la soluționarea lor și nu doar avînd un rol, figurativ, dîndu-și girul unor hotărîri ale actualei conduceri.

— P.N.L. este pregătit pentru o eventuală preluare a puterii?

— Pornind de la rolul pe care-l are opoziția, de a fi pregătită oricînd de a lua locul actualului guvern, după alegerile din mai P.N.L.-ul a format un guvern „fantomă“, capabil oricînd să umple un eventual vid de putere.

Pe plan local, nu putem afirma că stăm bine în toate localitățile, dar dispunem de oameni capabili și sperăm că și cei liberali în spirit ni se vor alătura, astfel încît oricînd să putem prelua gestiunea puterii locale. Sperăm că la viitoarele alegeri să o și facem.

— Apropo de alegeri. Între cine credeți că se va da lupta principală?

— Trebuie să fim realști. În alegerile locale care se prefigurează, lupta nu va fi atît de mare între partide, ci se va da între personalități.

— Vă dorim să aveți, deci, cît mai multe personalități în partid!

A consemnat,  
Dumitru MANIȚIU

## Mica publicitate

### PIERDERI

- Pierdut carnet C.E.C. cu seria 23-138-3717, pe numele Durdun Mariana-Eugenia. Il declar nul. (19075)
- Pierdut ștampilă — Unitatea C.P.A.D.M. Universal Tilișca. O declar nulă. (18978)
- Pierdut taur (de vacă) Simmenthal, cu coarnele aplecate, aparține primăriei Avrig. Cine poate da relații va fi compensat. (19120)
- Pierdut legitimație de călătorie nr. 57/1990, eliberată de I.J.T.L. Sibiu, pe numele Aivăneșei Ilie. O declar nulă. (19081)
- Pierdut în 19 noiembrie portmoneu cu acte personale pe numele Ilincescu Ion. Aducătorului recompensă. Telefon 458 30 sau 285 72. (19102)
- S-a furat iapă neagră, pintoagă la 3 picioare, căruță culoare verde și ham, din spatele stației PECO — șoseaua Medias. Adresați str. Fragilor nr. 6 (Gara mică). Găsitului recompensă bună. (19102)

### VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

- Vind cărămidă mare. Telefon 4 21 52, după ora 16. (19131)
- Vind apartament confort I 4 camere, dependințe, cartier Strand, str. Olteniei nr. 3, bloc 7, ap. 5, etaj II, Sibiu. (19106)
- Cumpăr roată completă Mitsubishi 185x70x13 cu 4 găuri. Telefon 3 95 04. (19080)
- Vind două mașini — marca Peugeot 305 SR și Volkswagen Pasat. Telefon 2 79 57, orele 8-20. (19130)
- Autoturism Renault de vânzare. Localitatea Cisnădioara, nr. 56, județul Sibiu. (19079)
- Vind dubluradiocasetofon Fisher. Telefon 2 97 51, după ora 16. (19084)
- Vind înscriere Dacia — 1985, ridicare imediată, pătuț copil. Telefon 3 06 54. (19094)
- Vind pian vienez, coadă scurtă și placă de bronz. Telefon 4 62 67, orele 17-20. (19103)
- Cumpăr casă în Sibiu sau apropiere, în lei sau valută. Telefon 1 58 21 și 3 57 32. (19073)
- Vind mobilă sufragerie. Str. Semaforului, bloc 25, ap. 4, V. Aaron, orele 10-17. (19070)
- Vind Fiat Ritmo 65. Cumpăr țigla de orice fel. Telefon 1 67 03. (19040)
- Vind înscriere Dacia, ianuarie 1988. Telefon 3 07 21, orele 17-20. (19066)
- Vind scurtă vulpe, mărimea 46, în valută. Sibiu, telefon 4 88 24. (18966)
- Vind sură mare, în Selimbăr 334 (lingă dispensar). (18934)
- Vind mașină de cusut „Ileana”, tip mobilă. Telefon 2 77 68. (19008)
- Vind două motoare de ARO pe benzină, unul reparat, necirculat, unul nou — 200 km. Informații telefon 7 27 96. (18971)
- Vind înscriere Dacia 1300, anul 1989, cu lei sau valută. Telefon 6 19 35, Cisnădie. (18968)
- Vind televizor color, diagonală 67 cm. Informații telefon 1 29 31, după ora 16. (18936)
- Vind junkers Litoral. Telefon 1 39 46, după ora 20. (18955)
- Vind înscriere Dacia 1300, noiembrie 1987. Telefon 2 20 45. (18937)
- Vind înscriere Dacia 1300, ianuarie 1988 și cu nr. ordine pentru ARO 10 și Olteit. Telefon 1 82 11. (18937)
- Cumpăr televizor color nou import cu garanție. Telefon 8 29 57, după-amiază. (18951)

### SCHIMBURI DE LOCUINTE

- Cedez apartament 4 camere de comandat, confort I, Valea Aurie, str. Crinț 3, etaj 1, ap. 3. Doresc două apartamente a două camere sau 3 camere și o garsonieră confort I, etajele 1-2, la adrese diferite. (18949)
- Schimb apartament două camere confort I, Hipodrom III, bloc 107, ap. 4, parter, cu apartament 2 sau 3 camere la etaj. Ofer recompensă. (18928)
- Schimb apartament două camere de comandat, proprietate, cartier Tereșian, str. Rusciorului, cu similar Mihai Viteazul, Hipodrom. Telefon 4 49 77. (18933)
- Schimb cameră, bucatărie, ultracentral, cartier liniștit, cu apartament două camere (nu la bloc). Ofer recompensă. Telefon 7 28 43 — seara. (19076)

### MEDITAȚII

- Studentă, meditez matematică, admitere liceu. Str. Uzinei, bloc 10, ap. 19. (18962)

### INCHIRIERI

- Două fete serioase căutam pentru inchiriat apartament sau garsonieră, de preferință zonă centrală. Telefon 3 99 60. (19107)
- Familie intelectuali inchirierm garsonieră sau apartament două camere, zona Continental, Parcul Sub Arini, Calea Dumbrăvii. Telefon 1 73 44. (18972)
- Doresc spre inchiriere apartament sau garsonieră. Telefon 924/2 79 91. (18947)

### DIVERSE

- Transport persoane în R.F.G. Telefon 3 06 65. (17829)
- C.A.P. Sibiu anunță: Toate persoanele care au intrat cu pământ în C.A.P. Sibiu, format din: întovărășirea „Cibinul”, G.A.C. „7 Noiembrie”, „Gusterița”, G.A.C. „Zorile” Turnișor, să se prezinte la sediul C.A.P. Sibiu, str. C.A.P. Zorile nr. 89, pentru clarificarea situației pământului. Luni — Vineri, orele 9-14. (19069)

### ANIVERSĂRI

Să fii mereu o floare care se înalță mereu și care să nu uite să zîmbească oamenilor, vieții și fericirii. Acum cînd pentru iubita noastră GABRIELA MARGINEAN răsare al 30-leatrandafir „La mulți ani!”  
Cu toată dragostea mama, tata, fiica și soțul (19071)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 60 ani, îi dorim dragului nostru IONEL MARIAN — Daia — multă sănătate, fericire și la mulți ani alături de cei dragi.  
Soția, copiii, ginerii și nepoții (18830)

Mulți ani cu sănătate urăm dragului nostru PETRU NEMEȘ, la împlinirea frumoasei vârste de 70 de ani.  
Familia

- La împlinirea frumoasei vârste de 65 ani, la 21 noiembrie, îi dorim dragei noastre MARIA IVAN — multă sănătate și bucurii în mijlocul celor dragi.  
Soțul Vasile, fiica Elena și nepoții (19065)

### DECESE

Nimic din această lume nu va putea să ne ștergă din suflet durerea și suferința pe care ne-a provocat-o plecarea pe drumul fără întoarcere a celui mai nobil suflet, iubit soț și tată, care în floarea tinereții ne-a părăsit pentru totdeauna  
† GHEORGHE FLOROIU  
— 33 ani —  
Inmormintarea va avea loc joi, 22 noiembrie 1990, ora 10, din str. Ștefan cel Mare nr. 147.  
Soția și copiii (19098)

Cu adîncă durere aducem un ultim omagiu jubitului nostru coleg și prieten  
GHEORGHE FLOROIU  
Sîntem alături de familia îndoliată.  
Colegii din cadrul serviciului depozite „Independența II” (19092)

Sîntem alături de îndoliata familie, la marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a celui care a fost un bun și desăvîrșit coleg și prieten  
GHEORGHE FLOROIU  
(Florin)  
— 33 ani —  
Dumnezeu să-l odihnească!

Colegii din cadrul serviciului C.T.C. „Independența II” (19091)  
Cu adîncă durere și nemărginită tristețe, anunțăm încetarea din viață a mult iubitului nostru soț și tată, om de înaltă ținută morală și aleasă omenie  
† NICOLAE MORARIU  
(născut în Cîrța)  
— 50 ani —  
Inmormintarea va avea loc joi, 22 noiembrie 1990, ora 12, din str. Avram Iancu nr. 24.  
Soția Paraschiva, copiii — Vasile și Nicușor (19132)

Cu adîncă durere aducem un ultim omagiu celui care a fost  
NICOLAE MORARIU  
Familia Boeriu Virgil (19134)

Pios omagiu și neștearsă amintire scumpului nostru prieten,  
NICOLAE MORARIU  
Familia Panache Renate (19133)

Cu adîncă durere anunțăm moartea fulgerătoare a celui care ne-a fost tată  
† IOAN HORVAT  
— 49 ani —

Inmormintarea va avea loc miercuri la ora 14, din str. Sălajului, bloc 6, sc. A, Strand.  
Fiii — Mircea și Romeo (19101)

Cu inimile zdrobite de durere, anunțăm dispariția bunului nostru fiu, frate și cumnat,  
IOAN HORVAT  
— 49 ani —  
Ioan — tată, Viorel — frate, Ileana — cumnată (19101)

Cu mare durere în suflet ne despărțim de scumpul nostru  
IOAN HORVAT  
Aurică — frate, Maria — cumnată, Marcela și Simona — nepoate (19101)

Cu inimile pline de durere, deplîngem moartea dragului nostru  
IOAN HORVAT  
Dumnezeu să-l odihnească!  
Gruia — frate, Aniță — cumnată, Ica și Ionuț — nepoți (19101)

S-a stîns din viață prea de timpuriu scumpul nostru  
IOAN HORVAT  
Îi vom păstra neștearsă amintire.  
Maria — soră, Tavi — cumnată, Camelia, Dana și Corina — nepoate (19101)

Aducem un ultim omagiu bunului nostru vecin  
IOAN HORVAT  
— 49 ani —  
Dumnezeu să-l odihnească!  
Locatarul din blocul 25, sc. A — Strand (19008)

Sîntem alături cu gîndul și sufletul de nașa noastră Stela Bulea la marea durere pricinuită de decesul soțului ei  
inv. ALEXE BULEA  
om de aleasă omenie.  
Dumnezeu să-l ierte.  
Fiii: Oara, Stela, Ion, Ghiță și Cornel (19085)

Colectivul de cadre didactice de la Școala generală Presaca aduce un ultim gînd și un pios omagiu celui care a fost  
invățător ALEXE BULEA (19122)

Cu inima întristată anunțăm trecerea în neființă a celui care a fost un soț iubitor  
† PETRICĂ DĂNILA  
Inmormintarea va avea loc azi, 21 noiembrie 1990, ora 10. Plecarea din str. Rahovei nr. 28, la ora 9.30.  
Soția (19113)

Scumpului nostru frate și cumnat  
PETRICĂ

un ultim omagiu pe ultimul drum din partea lui Gheorghe, Letiția, Valeria, Ion, Cornel, Maria și Ilie (19114)

Cu durere în suflet anunțăm decesul scumpului nostru tată  
† IACOB VEȘTEMEAN  
— 84 ani —

Inmormintarea — azi, 21 noiembrie, ora 14, din str. Paris nr. 40.  
Doina și Mircea (19099)

Regretăm trecerea în neființă a lui  
IACOB VEȘTEMEAN  
(tata mare)

Anca, Carmen și Buni (19099)

Sîntem alături de domnul director Mircea Veștemean, la marea durere pricinuită de moartea tatălui său  
IACOB VEȘTEMEAN  
Sincere condoleanțe familiei îndoliată.  
Colectivul de la IOMCOOP (19115)

### COMEMORĂRI

Pios omagiu și neștearsă amintire la împlinirea, în 21 noiembrie, a 5 ani de la trecerea în neființă a celui care a fost un om deosebit  
FILIP ACHIM  
(din Calvaser)

Dumnezeu să-l odihnească!  
Soția și copiii (19006)

Se împlinesc șapte ani, la 25 noiembrie, de la tragica despărțire de scumpul nostru soț și tată  
IOAN MUNTEAN  
Comemorarea — duminică, 25 noiembrie, ora 13, la mormînt. (18974)

● Oficiem parastasul de un an pentru  
IOAN SEUCHEA  
(tapișer)

la Catedrală, sîmbătă, 24 noiembrie, ora 16. (19046)

### BANCA AGRICOLĂ— SUCURSALA JUDEȚEANĂ SIBIU, str. Brukenthal nr. 2,

#### ANGAJEAZĂ:

- PAZNICI — bărbați cu stagiul militar satisfăcut.

Informații la telefon 1 13 86 sau 1 16 89.

(1361)

### AUTOBAZA 3 CĂLĂTORI SIBIU

#### ANUNȚĂ:

Începînd cu data de 20.11. 1990 se deschide cursă de transport persoane pe ruta Sibiu — Alba Iulia și retur.

Plecarea din autogara Turnișor Sibiu ora 9,00.

Întoarcerea din Alba Iulia, ora 12,00.

(1366)

### IMPORTANT

FIRMA GABOR-REISEN face săptămînal transporturi de persoane România — R.F.G. și retur.

- Preț convenabil — transport rapid.
- Plecarea din Sibiu — Informații la telefon 4 59 56.

(18128)

### AUTOBAZA 2 COMERȚ SIBIU, str. Frigoriferului nr. 1;

#### ANGAJEAZĂ URGENT;

- mecanici auto
- radiatorști
- sudori

= 1350 =

### INTREPRINDEREA „LIBERTATEA” SIBIU,

str. Tg. Finului nr. 12,

#### INCADREAZĂ URGENT:

- MECANIC AUTO,
- categoriile 3-5.

Informații telefon 3 27 80.

(1331)

### COOPERATIVA „ARTA SIBIULUI”;

B-dul Victoriei, bloc 29;

#### INCADREAZĂ:

- PAZNICI pentru formațiune de pază pentru municipiul Sibiu.

Relații suplimentare, la biroul personal sau telefon 1 65 48.

= 1355 =